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На автодорозі Одеса – Рені прикордонники зупинили автомобіль для перевірки документів.
З’ясувалося, що водій перебуває в розшуку за порушення правил військового обліку.
Намагаючись уникнути додаткової перевірки, чоловік скоїв наїзд на прикордонника та втік,
однак невдовзі був затриманий правоохоронцями.

На Одещині правоохоронці затримали чоловіка, який під час спроби уникнути перевірки
документів наїхав автомобілем на прикордонника. Інцидент стався на трасі Одеса – Рені під час
проведення контрольних заходів.

За інформацією Державної прикордонної служби України, під час перевірки документів у 31-
річного водія спрацювала база даних, яка засвідчила його перебування в розшуку за порушення
правил військового обліку. Після цього чоловікові повідомили про необхідність пройти додаткову
перевірку.
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Однак водій вирішив уникнути спілкування з правоохоронцями. Він проігнорував законні вимоги
прикордонників про зупинку транспортного засобу, різко розвернув автомобіль та здійснив наїзд
на одного з військовослужбовців.

Унаслідок наїзду прикордонник зазнав тілесних ушкоджень. Постраждалого госпіталізували для
надання медичної допомоги.

Після скоєння правопорушення чоловік спробував утекти з місця події. Проте невдовзі його
місцеперебування встановили правоохоронці, затримали в селі Сарата Білгород-Дністровського
району Одеської області.

Під час подальшої перевірки з’ясувалося, що затриманий не лише перебував у розшуку через
порушення правил військового обліку. Також він є обвинуваченим у кримінальному провадженні
щодо розбійного нападу. Саме в день інциденту чоловік мав з’явитися на чергове судове
засідання у цій справі.

За фактом наїзду на військовослужбовця відкрито кримінальне провадження за статтею 345
Кримінального кодексу України, яка передбачає відповідальність за погрозу або насильство
щодо працівника правоохоронного органу. Крім того, на затриманого склали адміністративний
протокол за статтею 185-10 Кодексу України про адміністративні правопорушення (злісна
непокора законному розпорядженню або вимозі військовослужбовця чи працівника Державної
прикордонної служби України).

Тривають слідчі дії та встановлюються всі обставини події.

Раніше СтопКор писав, що серед жертв смертельної ДТП у Києві 5 червня були двоє
співробітників поліції: старший лейтенант Дмитро Бондарчук та лейтенант Денис Будченко.
Правоохоронці перебували при виконанні службових обов’язків, коли автомобіль на великій
швидкості вилетів на пішохідну зону. Також унаслідок аварії загинули 47-річна жінка та 12-річний
хлопчик, а водій іномарки перебуває в реанімації.
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Квартири на $400 тисяч у Києві:
журналісти з’ясували, що
придбала родина заступниці
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Військовий за $10 тисяч обіцяв
вивезти призовника до Молдови:
у Києві затримали організатора
схеми
18:00, 10.06.26

Коли бронювання від мобілізації
може анулюватися автоматично:
пояснення юриста для бізнесу і
працівників
17:02, 10.06.26

”Центр дитячої кардіології та
кардіохірургії подарував шанс на
життя десяткам тисяч дітей”, —
Валерій Дубіль
16:56, 10.06.26

Дзиґарі для ”еліти”: Захаров,
Ходаков і тіньові покровителі
ломбарду ”Перспектива”
16:40, 10.06.26

Схема на понад 350 млн грн: НАБУ
і САП викрили розкрадання
військового майна на Харківщині
16:36, 10.06.26

На Кіровоградщині затримали
лісничого на хабарі за
відвантаження деревини: ”тариф”
становив 1000 грн з вантажівки
16:10, 10.06.26

”450 Груп” програла апеляцію
довкола забудови на Бучанській:
арешт ділянки залишили чинним
16:03, 10.06.26

Без паспорта об’єкта і з виходом
за межі ділянки: що відбувається
на бульварі Олександрійському,
81
16:00, 10.06.26
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Коли бронювання від мобілізації може анулюватися автоматично: пояснення юриста для
бізнесу і працівників
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”Центр дитячої кардіології та кардіохірургії подарував шанс на життя десяткам тисяч дітей”,
— Валерій Дубіль
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний
портал, який оперативно висвітлює головні події
України та світу. Ми публікуємо актуальні
новини політики, економіки, суспільства,
міжнародних відносин та технологій,
забезпечуючи читачів перевіреною та
об'єктивною інформацією. Наша команда
стежить за найважливішими темами 24/7, щоб
ви завжди були в курсі останніх подій, аналітики
та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий
доступ до новин, яким можна довіряти.
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